S el 31
(PROFIT AND LOSS)

b — =1

(i) Ha-IEa : TI9 e R g BdE T § 9% e 39 9% H H9- 00 e ¢
(i) Tawa-Tea : o0 g7 W FK T5g 99 W} 9% g 39 99 W fGRa-ge Fwa
BRI S
(ii)) oW = (Tawa o) - (Fa I ).
(iv) B = (HT-TA ) - ( Fawa-ea).
Hre: T svven g1 999 wY-geg 1T s §
(v) Ifg FA-geT =T x U T = 20%, T Toha-Ted = (T x T 120%).
(vi) afg FA-Tg = T x 90 T = 20%, @ faFma-9e7 = (Z x F1 80%).
xlOO}%ﬁiﬂﬂTﬁ%=[ el xlOO]%.
Ex

(vify MY % = [

(viify afg fasha Heg = T x 991 T = 20%, T HI-7ed = ?[%gx}

(ix) =i foma o9 = Z x T 7 = 20%, Ol FI-Jod = ?[%XIJ
(x) =1 T 3ifET og W e T
(xi) T a7 A QA G F ¥ YEF H E 10870 H TTH Th T 16% T 741 gEL T

16% 2 3. I &7 27 H =& foFe wfewra T syeran w1f7 g8 2

wiyre fafa: & vl § 93 o1 3 7, fosra- g afaed= &

. . f: o 2
?EI‘%:ETET%={H F[!;T)W%Tﬁﬁ]%.
2

aa: IR @A Ty A, 7fi % = % % = (1-6)2 % = 2:56%.

(xii) 7% F THFMAER T THGH FA-Jod W AT € T TGO e F17E FE g,
% = ki 100}0 '
5 T {(vﬁm)—(z&)x . &

WO 1. U T &1 % TeF T 110 a9 faeea ge T123-20 & 39 3<% @ g fashar =t
ferert wiergra oy grm?

¥ : -4 = T 110 9 fahg-ge9 = 7 123-20.
Y = (fawra 9e9) — (%2 9e49) =¥ (123-20 - 110) =¥ 13-20.

13-20 1320
T %= | ——x100 % = %= 12%
’ [110 ] [110]" "
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U 2.
T

& AEfRA ®T T 1960 ¥ @iig #T T 1862 W 49 WA W e ufera @i Erfr 2
ArEfeRel w1 a1l = T 1960 AU fasra-e9 =7 1862.
B = (F3-4e4) ~ (faFa-959) = (1960 - 1862) =7 98.

08
B % = = x100 |%% = 5%.
*~| 1960 =g

. e A U M T 8580 H ATEHT 4% T HAMIL. 30 98 MY ferem v & @it ?

T TG F foma 4o = T 8580, TH % = 4%

A 7.
T

W 8.

T

U9 10.

;. TR A e =% 1~g—gxssgo =¥ 8250.
T FHt w1 7873 | Ao | fadhar = 10% @ €t & el @ wa-yea fwa 2
Ft 1 foshd 7o = 2 873. ¥ % = 10%.
- FH W wa-eg =% l%xzm =% 970 .
T U W T 2880 W qO IT U S0E N 10% T Tkt &, 9% 30 Tomat o 4 P 2
5% T EN?
=l 1 fama qed = 7 2880 991 7114 = 10%.
;S B A Y = ?[g—ooqxzsso =% 3200.
o7, - =¥ 3200. IR A % = 5%.

- gl &l fospa g =% %x:&zoo]- T 3360,

. afy e o =t 5% T YT 10% AT G =T A7 ar Faghar @r ¢ 75 sfies

ferer, ] 1 wa-yea fraar &2

: T I5] H1 9 e = T x. 99

110x  95x 75:>(110x—95x)=75

100 100 100
=15x=7500 =5 x =

. TR W HA-Hed = T 500.

T afam 7 <1 OEl f § welkes w T 32500 W A 39 TS U W 15% T q9T TEY

T 15% 1 g8 T |ig o 39 faray wiawra o sraar gt gg ?

75;)0 = 500,

: wifere fafi :

1R dR § wda Tl B R

- [mﬁear:;mmﬁ%] o

2
5 %= 3 %=2%=2-25%.
10 2 4

Ffequt w3 w1 vam Tk ST wmuen

A o™ ‘J/":{(w E:{—z%)*m}%'
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w1,

T

¥ 12,

W 13,

e 14,

T 15,

T 16,

: O H9 @S T Fel wmFEA = 15, 6, 12, 4 F HoHo

& g aﬁmﬁaﬁmwﬁmtwﬁ, wg 1 faRmo & I 9T 900 W
T §. ST T Uiy 71 shifag,

f L _3&__ 0,
W%ﬁmﬁ—{mm_zﬁxloo}ﬁ

- _loo_xloo %% = @xlo_o %
(1000-100) 900

=10 11k,
9 9

afE 15 TERl T T Yo 12 TRl & fawa Yot o St g, A o wlaer J i,

: A YAF IR R AT g =7 1.

T, 12 AT 1 HA qeh =T 12,

12 T Al 1 faka 7eg = 15 TR FHFI-TF =T 15,

AM=F(15-12) =27 2.

Y %= %xlOO % = 25%.

Us% G fashar 3 T 15 % 6 Tl 0 H &8 Wlg %7 T 12 % 4 & X 4 4= fed, swanr
T AT A1 Wia9Ta Fa it

3115,6,12,4
s =(3x2x2x5)=60 _‘5_-—5?—2"—&—&—
60 Fal & HA-H =?[E-x60]=z150. 215/1,2,2
_ i 51,11
60 el =1 fama-1eg =’\'[7><60)=2‘180.

30
Y Y%= [EXIOOJ% =20%.

Ta THFEN 3G W T HA- | 20% fus sifea & ¥ aun sifea qea w0
10% i G AT &. IYHT Y Wiagra 7 Hifa,

: A HEA F S-S = T 100. 79, 3AfFT o = 7 120.

C - =2 120 M 0% =T (120x1—90%}=z 108.
Hd: A % = 8%.

T& GHTEN 3ifeha qoT T 10% it G AT §. IV 8% o &A™ g 3ifwa-gea =t
Fa-Te | e fera stfires e g ?

: T %A §ed = T 100. 94, fasa-7 e =7 108.

T SR R = x

X 1 90% = 108=> xx% ~108= x= 108><199J=>x=120.
I7a: 3ifeha Io3 #9 o9 9 20% Ifus g,

A THETTE WY 20%, 10% T 5% % WOGed 95 T4 I ?

: ar fedt 3wy & sifeRa g9 = 7 100.

4, 39 9% &1 faswd 99 = 7 100 F1 80% 1 90% = 95%
= 100><&x2><2 =?3—g=?68—40
100 100 100 5

vt HEEY FE = (100 — 68-4)% = 31-6%.
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U9 17. Ueh U &1 3ifeha Iog T 600 &, 21 shamma &2 23 o are 30t oa T 432 & afg gaw
T 10% B, At agerm wgt Eaa i ?
B : HEATTEA g1 = x%. 9, 600 F1 (100 — x)% FT 90% = 432.
{100—x) 20

5
RAA =43k | = =20,
100 100 432 = (100 - x) { 27} 80 =x=20

Hd: Yool 95l = 20%,
T¥T 12. T W @5 30%, 20%, 5% ¥ WA G791 7
T W foREY Ty 1 sifeRd-qea =7 100.
qa, 3R aE &1 fao Jog =7 100 1 70% 1 80% 1 95%
70 80 95
=?[100xﬁxﬁxm}fs3-m
STHTE HAGET 951 = Z (100 — 53-20) =T 4680

—— oy

frefatag woel # 9 wds § die 3o o famifena () wifsm
1. HITe A TF %R T 250000 H TS 997 7 348000 H o4 T, IH HR W fwad wfawm e gan?
(a) 40% (b) 392% () 38-4% (d) 38% (e) TTH | &3 &1
( &= dtoaito wia, 2010)
2. U Al FB awgd T P Wi <o % vra § wled € adr 2 (P/8) Wi aeg F v W AR @

= 600 x

I Y FfavE e € 2 ( THoUHoHto TiiaiT, 2009 )
(a) 30% (b) 40% () 50% (d) 60%

3. & =fH 3 ®E IWF T 891  I=9FH AMG & % Y 1. IH TS F H4-TH
fpa 2 ? ( Feeett qfere v, 2010)
(@) T 850 (h) T 800 {c) T810 (d) ITdF o ¥ g T

4. UF =g 72470 H 26 fFmo =mae @ik, w98 A 39 7 110 ¥4 fFme & gt F 10 fFmo
=1ae o 53, 770 F1 @9 FAH F {60 S 99 Sed e o Waea wm ?
(a) Z 90 wfa feFmne (b) T 95 wfa T {¢) Z 85 wfa f&aie (d) T 75 wia femme
(e) 378 @ @1g 72T ( &= dto3io Tltym, 2010)
5, ¥ 250 Wig g & o @ e =0 w AR = 2 110 F7 oy B E g @ e
7 1-75 Wia Yfaat = | 39 T 55 Y 7 2t @, faee & o o e €2
{a) 220 (k) 240 {c) 200 (d) Trifa =21 faman <1 wape
(e) 370 | +IE =& ( ¥ doairo wiiam, 2010)
6. T =AM A U g1 a9 U MET E 20000 H @R, THA = H 20% W9 T a4 M H 10%
T W fean, 0 W B I 5 1S H 2% AT gL WS o 6 qod Foha § 2
(@) T 7200 (B) T 7500 () T 8000 (d) Z 9000
( oo witam, 2010 )
7. 98 F eI H 10% FHH I W =R T 22500 § 25 farmmo 9 aife @R Heral 2. =G
7= afa fFute fpaa ® 2 ( THoTHoH o TIET, 2010 )
(@)% 70 {b) T80 (¢) 90 {d) 100
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20,

21.

TF S ¥ Th T 25% T W T 6750 F A=, AR 9% T 15% TH W A= d 7961 fawa
e faRa g ? ( #= doairo witam, 2010 )
(@) Z 10530 (b) Z9950 (c) T 10350 (d) T 11340 (e) 378 @ =g T
A Tt o5g FY 15% @ W B H 491 . B IH 10% T | C H o= &, 3f ¢ 319§ fog
% 517-50 1 M 5 €1, f 4 3 38 fofe o § wdiw? ( THouHoH o wltam, 2010 )

(@) T 500 (b) T750 (©) T 1000 (d) T 1250

ek 9% ol Z 1754 T gt Ig € oy W B § foet 39 71402 H smwmwf i@ & 3
%1 T Hed fRam g 2 ( & droatro ultam, 2009 )
(a) T 1623 (b) T 1523 (c) T 1689 (d) T 1589 (e) T8 | FIE T
T 9% H! T 996 H o9 W U @Y 991 3T I F1 T 894 H o9 ¥ g3 w1 <l wum
34 %G 1w e A g ? ( &= Woairo witam, 2008 )
(a) T 935 (b) 905 {(c) T 945 (d) 975 (e) T8 | & e
T Fe1 fasan 7 10 wfa dict &1 o =8 T 7 12325 T 145 W IS 9901 €. T Hiet g
FwFa I fean & 2 ( &= dtoaito witerm, 2008 )
(a) T 65 (b) T75 (c) T 95 (d) T 85 () T @ #Ig e

e g ! Fee Fruifie gew W s s &L 59 g % %wé%r?!é 10% &1 et &, s
fruifia 7ea W 3= @ 38 fran wiewm & €m 2 ( T@ouHodte wital, 2010 )

() 20% (6) 33%% (c) 35% (d) 40%

FEIGIx AT F I5% T TRL. T ag F 7y T o= |/ 15% A9 A&, (y —x) T
(y +x) o =1 T ¥ ? ( grewt e, witam, 2009)
(a)20:23 (®) 20:3 (¢) 3:20 (d) 17:23

et T % F9-eg 91 fasha-Teg it a1md 20 : 21 ], 39 W @ whova fRa € 2

(@) 55% (3) 6% (c) 5% (d) 625%

{ waoT@oHto Witelr, 2006 )
gt ag 1 7 100 H o= | U S & 7 20 v i &, 3HE o wiava e R ?

(@) 20% (b) 25% (c) 22:5% (d) 379 & #d 7

T HIF # T 19800 H o= § 10% @9 Eien €. THH w37l fhaw 72

(a) T17820 (b) T21780 (c) T 18000 (d) =78 | 18 &

ot I B 7 69-60 H I T 25% T Bkt §. 39 I F HI-qA Fram R 2

(@) T92-80 (®) Z52:20 (c) T86 (d) T 86:40

TF a5 Bl T 450 H F97 T gHMASR Fl 25% 11 Tt €. 9% 30 Fow oo e =9 25%
A (e e, 2006 )
(@) Z700 (b) 750 (c) T 800 (d) T 900

U FH H E 720 H F9T | THEMAGR Tl 25% T Tt R, 9% 79 FH & fFw v F o fn
W T W 25% THE ? ( THoT™oH o Tita, 2007 )
(@) T 1200 (b) T 1000 (c) T 960 (d) T900

el o Y 20% A AT [ I8 20% T W 39 F1 g § 260 21fe W @ € 5
F1 %4~ fahe § 2 ( TRoTHoH o THET, 2009 )

(@) T200 (b) T 150 (c) T 140 (@ T 120
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o T FFT

22,

23,

AR I T B FN 25% YW, B G T CH 20% TH WA CT D F 10% & T &=,
Tfe DA T 7 330 F W B, O 47 34 forem & wltar? ( THowHoH o WilEm, 2010 )

(@) T 200 (b) T250 () 275 (d) 290
T SHMR I F1 39 YR 99a € fF 950 w9 #1 fawa g 1 femne =il F FE-ey
F U B, ITH @ wioww fawa § 2 ( FF Woito wiliam, 2010)

So lo 0 Loo

- (@) 5% (b) 55% (c) 5% (@) 475%

24,

25.

26.

27,

28.

29.

30.

31.

32.

33.

afe feret fmifa &1 o 10%, die fashar &1 a9 15% a9 el fasran =1 v 25% 1,
Tl 3] 9% 1 IR e F N T Feawt qed T 1265 § 2
(@) T 700 b 7750 (c) T 800 (d) T 900

( UHoUHoHIo WA, 2006 )
TF THEAIR T 1 W A0S FE R W 144 30 Tl . 7 W 20 30 32 9 ¥, I v
T T 1-20 W 21081 i A 99 a1 B, 399 W frem vt @y st wifa g8 2

@3JBE B %I (@ %T @ 3%

fordt a%g A1 721 ¥ 991 A @ = 1 H9 I59 F TR Wava €1 g8 9% 1 4 95
9i? ( wHoUHoH o Tham, 2010 )

(@) T30 AUAT70 (b)) T35 ATA T 60 (€)T 45 (d) T 50

foreht asg =1 9= R UF faa 9% TR0 g & 25% F TOET @ FHA 8. IWH Ty wiav

fran &2 ( wHouHoH o e, 2010 )

(a) 20% (B) 25% (©) 16%% (d) 33 %%

Afe foret a5 & wa-Tea 7 faka TR %1 U 10 : 11 8, T @ Wawm fahan g ?

(a) 8% (B) 10% (€) 11% (d) 15%

( THoTHoHTo TUHIET, 2010 )
U TEFFE il 7 2850 T 91 T UFH THASH 1 14% A g1 8. afg g8 o 8% T&n 9, 1

wifEa 1 fshg g o §m ? ( wgoTHoHlo AT, 2010)
(a) T 2600 (b) T 2700 (c) T 2800 (d) T 3000

TF o FEA-T S0 W U AR F 4 F-T47 F {6 9o ¥ e @ g 8. 36
=y wiawa frean d 2 ( THoudoHio Tita, 2009 )
(a) 50% (%) 40% (0) 33%% (d) 31%%

39 T W IR W UF e F 13 o oW F faea gew %1 am g & A wiova
e ? : ( Hrotfromo seftoTtowo Titam, 2008 )
(@) 26% (k) 33% (c) 40% (d) 50%

T TSt k] 71 F 2 W Al wlew @ oW 3 5 A A 3T I & 3w A
wiaea fFa & 2 ( wHouHoH o wiiatr, 2007 )
(@) 10% (B) 15% (c) 20% (d) 25%

TF F fashdl $8 T T 10T 5 Rl LA BWUITH T 15 H 6 Fl & J9al §. IqH a9 wava
fran 2 (= gy, 2006 )

(a) 50% (b) 40% (c) 30% (d) 25%



AT g AT @ 293

34,

35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

42,

43,

44,

45.

46.

TF T & 12 AR T W E AR B 20% T A R 39 W 20% 9 FEAA ¥ 1 TR F
fererit <ret st ST afee ?

(a)5 (») 8 (c) 10 (d) 15

1% 20 F WA T A1 | T JHEER F 4% 701 TRl R, 9 W 20% o9 HAH TG
139 ¥ foaq 9 39 9 =fgw ?

(a) 16 (®) 20 (c) 24 (d) 25
T el # 71080 H 991 W 10% T &<t §. 30 fFvad 1 4 991 9 6 20% A 91 ?
(@712 () T12:96 (c) T 14-40 (d) T A ¢ 7

( Frarie i, 2005 )
T AR TF B F 5% T WA= . 3 a8 1 80 ¥ arfus § Sr=an dt 39 5% a0 gL
TS H HA-Hed fohaT 8 2 ( wHou@oHte Titemm, 2007 )
(@) T 1600 (b) T 1200 (c) T 1000 (d) T 800

T g fasma et 3R #1 10% T R 90 R, 3% T9H 3 4% FH W Elie g au
7 ¢ S 3 3 B, A I 18°% A F. TS 1 hA-ged a2
(@) T 130 ) 7 136 (©) T 150 (@ Z 160

( THouHoHlo Tyl 2007 )
100 ¥t F9 R uF TEHRR F1 20 o  fFra qog & S0t Ay g ¥, 38 A1 wiava
fran &2 ( umoT@odio Gitelr, 2007)
(a) 25% (b) 20% (c) 15% (d) 12%
36 G §9 W TF e fawan FI 4 Tl 3 6 9od % =0e o1 ol B, suet ot i
faaft 22 : 1
(a) 10% ®) 125% (© 115% (d) T8 | 1 T

250 ¥ T W TF Fdt ke F1 50 Hell % F2 Io0 % T v B . 39 A wiewm
fRan & ?

(a) 5% () 10% (¢) 20% (d) 25%

T HMER 97 WM & H3-Hod T & 9941 ¢, TG 98 1 oo % TM W 960 U €
W T ®. 3T oy wfewa fram R 2 ( THow@oHto Ty, 2006 )
(@) 40% (b) 4% (©) 45% (d) T A w7

T THFER Ffoqul TS % A | Fgel FY Wi T 10% BT e Fi § g =9 'y
10% 1 SIS 31 &, 3951 7Y wfeva e # 2 { Toudotto witE, 2006 )
(a) 10% () 11% (o) 21% (d) 20%

TF FEAH THEFSR AT WWA F FI-I50 T8 A9 H <6 FA §. g, 9% Ffeqt T @
mmné%wﬂm% | fiFto ¥ T T 7% T T 2§ 2

(@) 9607 (b) 9407 (c) 92578 (d) 900 7™
T SHMER 10% A W =G 4941 & 991 arafas =919 § 20% $° A & 512 560 5§, I9H
Fa @ fohaa wfoem & 2

(a) 30% (3) 35% © 37%% (d) T8 | * TEY

forelt a%g #2900 T F=1 | W T IF A% HI T 600 H A=A W gE w1 F A R W g
F1 F9-9d fhaT € 2

(a) T 500 (b) 7680 (c) T 700 (d) HAHE IrgTie
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o A s

47.

48.

49,

50.

51.

52.

53.

54.

55.

56.

5.

58.

R YER A 9 F HI-TI FA: T 180 Wfw Frame won 7 200 wfw feme ¥, 3= 5 3 % oOm
o firemeRt fagon =8 7 210 wfa fofmre =it 2t @ S = ¥, 39 9 ey wfavm o g ?
(@) 10% ) 1% ©) 12% (d) 13% (THoTWoTYo THET, 2006 )
S o F1 WE 7 100 W e ¥, 38 7 50 wfa fhute & v aren aefa oa faems fagw =
7 96 Wit oo &1 1T 8. ¥9 WaR 20% @ Bl 2. 3% Torw arqum o framm man 8 2
(@) 1:2 ®3:1 (c)3:2 (d) TTH | Fg T
( ¥t witem, 2006 )

TR A 40 R W, 7 12-50 wfa feFmo #it < A wem 25 foFmo 7€ 7 15-10 W forme FH A
Titgl. T foema fagw =t frm v §9 fF F8 W 10% 19 8 2 ( FF drosito Tiam, 2004 )
(@) T 13-25 9fd feFmo (b) T 13-50 Wfd fermto (c) T 14-75 fd fopmlo
(d) % 1485 Wi fepmmro (e) T A TS TE .
HYS Tk AR 3§ 379 FIG HT AT YT 20% T4 T qo A 6T 1 I 90 20% T
W AT 79T I F IHF wI-gd R 97 o, suan! i wfowa e otgen i1 g8 2
(@) 5% @Y (h) 3 Y 7§ (€) 5% B (d) 10% @1y

{ THouHoHto THHT, 2010 )

50 fme gu & Ty a1 Rt wen frem S & Mo =6 a1 WSS 10% Y I
frm a2 ( THouHoHto witeqT, 2008 )
(@) 2-5 Tmo (b 5 frmo (e) 7-5 Tt () 10 o

T A T e 2% A, o w8 7 100 i 3 e 75 % @
12%% o R g T fa o 3 S e (THostoTo TYET, 2006 )
(a) T 850 (b) 7925 () T 1080 (d) T 1125

T e 3 FE TR GE I 5% @Y W 9 fa7n. 3 9% 5@ 5% FH 4§ wlisd a9 1 v
F9 ¥ we, @ IH 10% A L. T8 H HwI-ged fhan R 2

(a) T 100 (b) T 150 () 200 (d) T 500

el a5 =1 FI-Tod W TG F fowT qed 1 40% B, fawa 09, FwO-qed & R
yfoer & ?

(a) 40% () 60% (€) 240% (d) 250%

T T T 10% 9 TSI T4 A 38 280 A H A I A1 fashan 1 10% w0 et W
F1 Y-l e } 2

(a)2 350 (b) T 400 (c) T450 (d) T520

100 TGS B | et ARG Rl 20% WY W U1 0 FEGHT I 40% A T <F=1 791 qfe gl
TG Y 25% TV G T B, @ A7 Y 9o 9 2 100 F . v@E a1 F FI-q
frame? ( THouWoH o WA, 2010 )
@210 (b) 215 () 220 (d) T30
afg 20 G F1 F3-49 15 TG & faFa-qod & 0= &, d @y wiow fran g ?
(a) 16%% (b) 20% (€) 33 %% (@) 66 2%

( TRouHoHto wltem, 2010)
fopelt aTemmt i1 7 2576 W 991 W U =AfHR F12% A €4 R, 9 3/ 7100 F9 § Tl T
B, N T Wi e s ? ( T@ouWoHto WHtaT, 2010 )

1 J 1 9
11 =% B) 13 =% =9 Lo
(a) 11 5% (b) 133% (© 17% @ 177%
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59.

60.

61.

62,

63.

65.
66.
67.

68.
69.

70.

71.

Ttk X T GG A e Y 20% 4 R 99 fom oy wifde 3 38w H: 40% T W

5. afe @i 7 8e 7o T 10500 faan 31 weltss 3 39 T farat ufn @ 2

(@) T 8240  (b) T 7500 () T 6250 (d) Traifie =% =it = Tt

(e) T1H | 1§ T& (&= Woairo witgm, 2009)

TS 3 25 fFme @ 7 32 Wi fFme aw 15 fFme am@a 7 36 wfa fame @ik, Hi 1 fgema

T fagm it T 40-20 Wid fwme 31 G A s=1 W ffaw whawm & gan ?

(a) 25% (b) 40% (c) 30% (d) 20% () 378 | ®IE T2
( ¥ Troatro g, 2009 )

R 7 RS 7 6400 F WS I T WSA B 25% TH T e gL I 25% 1fF W a9

femn, ofg i tedi & fama—qow wam 2, 4 wds =1 fowg-wey fham am ?

(@) 3200 (&) T3120 (c) T 3280 (d) T 3000

T AR 7 B ] THEHIH 10% 811 T T3 fean. afg 78 18 20% 0 3§ wdligm 991 £ 55

Ay F a1, @ IH 40% 1Y T T 9K F - fohaT1 7 ?

(@) Z 200 (b) 7225 (c) T 250 (d) 378 | 7% &l

ﬁrmmaﬁ?aoooﬁéaﬁwmwé?ém%waﬁaﬁiwaﬂmmw

framE?

(a) T 6400 (b) T 9600 (¢) T 10000 (d) T19 | 1§ TE

T WEfRT THME e WA= o €. 39 9 el SRihe 20% @ Woaw gEd e 20%

T W S I ], 308 F4 218 F w1 g2 § A 76 A Hed B HE

(a) Z 180, T 270 () Z 200, T 240 (c) T180, T240 (d) T 200, T 270

T TS F 20% T R I 7@ 7. AfR w2 & wo-uew a9 fawy g ¥ @ Tl #7100

F0 FfEm S, d TN 5% FH S ¢ uE w1 i wa-ged e 2

(a) T 450 () T 500 (c) T 550 (d) T600 ( ToWoilo Uhiam, 2010)

o =R Rl 7 T 720 F1 T < QT a4t ITH § U T W 20% TY 79 H W 20%

wif7 g%, 59 9R ® farem whawra am sveen wf g8 2

(@) 4% & (&) 4% wif7 (c) 10% &N (&) TEM AT

T = T 75 W fame #t 9 $9 9aa aliem €. W 9 10% 99 @ i 9@ 2 9

e 9 fFE a9 fF 58 20% T 1 2

(@zoodffEme (HzsowafEme  (c) 7 100 wfa fEe (d) T4 | 1 Ef

T FHL 16% T T =1 T4, afg 3] 7 20 A T =1 S ot Y 20% En Heh F H

e fwaT & 2 ( THoTWoHto UTHET, 2009 )

(a) T 350 (b) Z400 (c) T 500 (d) T 600

T HAfF 3 TF dodte 2 79400 ¥ 391 WY W F© A @, IWT @Y Fodto e

Z 10600 ¥ 1. TH 9R I9H @ fusedt wft F g a1 @& Sodito Je w1 F9 g e &2

(a) T 9800 () T 10000 (¢) T 10200 (d) T 10400

T e S akgd T 99 Wi a%g < H 9= L. ITH TH W 10% TH T GH R 10% w11 el
8. 9 S 9GS WIH

(T2 F AT (T2 Ml
(Oz1FefEd ¥ (d) 7 M BT § e 7 704

T AR R T o SEE A § 10% 35 U S ¥ T8 % 98 36F 959 H 10%
FH A T, I FAWE H P F WG S © (THoTHoH o YIEM, 2002 )

(a) 7 &I 7 T (b) 1% BT (c) 1% @4 (d) 2% =™



296

o T siFia

72,

73,

74,

75.

76.

TT.

78.

79.

80.

81.

82.

83.

84,

forelt aeg ®1 9 W T St w 36F faRa 150 F 25% % 9uet WY g §. IR @

wfawa ffa g ? (TRoUHoHto Tlatm, 2010 )
(a) 20% () 25% (© 16%% (d) 33%%

foreit samarl 3 ST F-<herd T Y 20% Y T qY 99 A KA Yed W F 59 faan Ta wegt
e i faEt 7 39 fora wfawa o fien ? (& udtem, 2005)
(a) 10% (») 25% (¢) 20% (d) 15%

T AEHM SR A9 A FA-Hed T 21 Swa & R oft 98 &0 9 2 25% @ sifsia s
2. U e % ™R W aE feam diam ® 2 (e wdtem, 2006 )
(a) 750 7™ (») 800 TH (c) 8258 (d) 850"

T GHMAER I fasielt %t 39 10% o T =R, 9fE 399 39 10% 9 8 @l 8 a91 7 16-50 79
H 9= g I/ 10% @ g, fawiett it o are e feam e 2 (tere v, 2005)

(@) T 130 (b) T 150 (c) 2137-50 (d) T 14850

TF T T 450 H A9 W TF AfR H 25% w11 Tt 7. 78 70 9 7o e 6 38 25%
W E 7 ( tera witagr, 2006 )
(a) T 700 (b) T 750 (¢) 800 (d) T 900

144 T 9 W AT A 6 ¥ F fawa gea & U gty endt . af wivwe fea 2

(a) 2% (b) 6% (©) 14% (@) 4%

T GHRIER A 30 forlle a1ad, T 45 Wi formie F1 R & @l TA 70 F1 40% I3 T 60 T
oo =t 81 @ 9= e, & 20% a1 wa F3 ¥G 39 99 A fE v § S g 2
(a) T 54 9fa fHmo (b) Z 52 9fa fFmme (¢) T 50 9fa fwuto
(d) T 60 wia fwmo (e) T 56 9 fFmmo ( &= dtoatto uftem, 2010)
dh A T AEnd WA 25% 8 A 71950 F 39 A 30% @ A g 39 7 jEna WA
s T93 ¥ = wifgn ?
(@) T 3300 (b) T2600 (c) 72535 (d) T 3380 (e) T & B el
TF T B F15% 922 F 9 fahd qed T 367540 . 9 3ifa g fEam R 2
(@)T 4324  (b) T4386 (c) T 4400 (d) T 4294 () T8 & 7 =T
( ¥ droafro witem, 2009 )
fordt atg &1 %4 Yo ITF SifeRd qog F 80% ¥, 12% F 921 37 & I AN & A
wioed fram & 2 ( THouWoHto Titew, 2010 )
() 20% (5 12% (¢) 10% (d) 8%
TRt =amar | fat & o Ffoc-Rae ool % 4o W 25% &1 g2 23 &) sroon @), afg w3
GIEER T 400 H G 9vEd ¥, @ IN T 320 7Ew ael e Hwei el @2

(@) 10 "7 (©) 6 (d)5 (THouHoHto TtalT, 2010 )
ot g =1 Fifa e 3T% Fa T8 A 20% 3 R, oifeT T W 20% F w1 faan s
% 39 yER FI fae) o g e ( THouHoH o Uiy, 2009 )
(@) 7 &9 7 71fH (b) 4% 73 (c) 4% & (d) 8% @™

FE AR T U3 T 450 H wlea & a1 3991 o1 4o 76 W fuifa =t & 15 10% w2
TFIWA I 20% TIE. WS FgH q@fFENLT?  (THouHoH o witer, 2010 )
(a) T 500 (b) T 600 (c) T 750 (d) T 8OO
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85.

86.

87.

88.

89.

99.

91.

92.

93.

94,

95.

96.

97.

IS AN 79 Fst % 763 376 H4 9 W 20% Afas W sifra w1 § aw 9= & 9
10% 1 51221 <l B, ST @y wfawa fean € 2 ( THoTRoH o WHT, 2010 )
(@) 5% (&) 6% {c) 8% (d) 10%

T THFARR famsft FHS 1 7% 922 W 3w 2. 3 T 9% a2 fem S @t 39 215 Fw A
T, IS 1 3ifeRa o feam 2

(@) T 750 & T 720 {c) T712:50 (d) T 600

TH J&0% F1 I9 W BY Jod W 10% 52 3F 49 | TF THHER & 12% a9 T 8. 71
% Y T qU1 39 T DY I F STIE R ? (THoTAoH o Titem, 2010)
(a)45: 56 (b) 45: 51 (c) 47:56 (d) 47 : 51

et frmtan 3w avq 7 aifera gog T 50 T fovan qun 38 20% 1 9321 T 99 . afk
IY 25% AN g3 B A IW 9% H HA-T4 Ham € 2 ( THoUHoHto witem, 2010 )
(@) T 40 (&) 235 (c) 232 (d) T30

T ST AT WA W U | 30% AU gea FifRa w5t ® a1 W 15% 9 d R
SHagHFA T fpmiaRIVzsa TR ? ( wHowHoHto TR, 2010 )
(@) T 800 (b) T 560 (c) T373:33 (d) T 280

T FFIER el 9ty F SifEa ge W 5% FHNE 3 IR ¥ a9 9% 10% TN HEA SR
2. afe farsll o =1 F-ea 7 95 &1, df 75 Afea gea fea m ?

(a)Z 100 (» T 110 (©) 2120 (d) T130
(T@oTHoHto Tita, 2010)

e Tl o iR Hew 73200 €. 38 2 wiuE 9@ & WY 7 2448 F d=n o €. AT veen 92

10% B, @ o0 F=er fham & 7 (TRoudoHto witaw, 2010)

() 5% (®) 10% (c) 15% (d) 20%

e o % faflaa To9 W 10% 9221 3 W 20% @ B 2. afE 7221 791 W 20% w1 fam

I, 9 A e e g ? ( TRoTRod o Tltam, 2008 )

(a)6%% (5) 5% (¢) 8% (d) 5%%

Teh AR} 379 Ae W 3ifhd qoF T 15% 1 9221 3 §. 9% 94 o | A ged ¥ e

a1k ed Fifea L 6 3/ 19% 9 31 ? ( ToT@oHte wiiam, 2008 )

(a) 34% (b) 40% (c) 25% (d) 30%

S (Ea F sifdha 5e9 2 4800 R, THFGR 30 T 10% F1 T21 201 § T4 8% TN FAWN €. Afe

€ HIE 5221 7 T 1 IuHT A wfaw fram g 2 (TRoTRoH 0 witem, 2009 )

(a) 18% (b) 20% (c) 22% (d) 25%

TF EHRRTE & T H 15% WM. AR AW 20% H R RV 1 FH T ga e 98t

%1 o 9o fRam § 2 (& dtosiro witam, 2008 )

(@) T920 (b) 985 (c) T 1125 (d) T1020 (e) T | =g e

T A 1% oo Ve, i TET W 10% T2 TR T 11250 ¥ TliT. 38 9 F fow i #
7150 T {53 a2 38 AEH T 2800 T . fom =1 =z fad, 15% ot 9 2 1 i

T W o=l S =fE ? (¥ drosito wiiem, 2009)
(a) 12937-50 (b) T 14030 (€) T13450  (d)T 1546750

(e) 378 | i &

st =5 F 10% TUT 10% i B FHAR Jeg-3igal 69 THH Ie9-976 & 99ged ¢ 7

(a) 19% (5) 20% (©) 21% (d) 22%

( TEou™odto wiietm, 2010)
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98.

99,

100.

101.

102.

103.

104.

105.

106.

107.

108.

109.

110.

111,

20% T 15% i FIf & AAged F1 791 T 2 ( rora udtewm, 2006 )
(@) 32% (b) 35% (¢) 30% (d) 23%
12%%3&1110%3%31 HATHAF G B a1 Fiel HI TH 2 1 T 6300 H 541 T 39 W F
aifera ed fRam 2 (e e, 2006 )
(@) T 8000 (b) T 7800 (¢) T 7500 (d) T 8600

T AR TRt a5 W 20% 91 10% & &) TWeE 922 <01 ¢, afe fhdt oxg & 38 7108 oy
g, @ 39 axg & sfwa 77 fra an ? (=& udiedT, 2006 )
(@) T 160 (b) T 144 (c) T 148 (d) T 150

T I A WER % FHAR 9 U9 F& 8 ( THoTHoH o Ultam, 2007 )

L 25% AW 15%  IL 30% 991 10%  IIL 35% @ 5%
fordl! TR & foru Gad 3T=91 wEE FH-91 & 7

(@) 1 R (o) TMI (d) Tt wearE 9O
30%, 20% T 10% % HiHF Tgi % TUged THTH 931 §: ( UHoUWoHo TTHET, 2006 )
(@) 50% (b) 49-6% (c) 49-4% (d) 51%

20% T 5% F ] HHAR a2 foFe THAH 922 F AOgea £ 7 (THoUHoH o TltE, 2010)
(a) 25% (b) 24% (c) 18% (d) 15%

20%, 25% A1 10% & 1 it 922l & THqed THATH dgel 1 81 ?

(a) 55% (b) 50% (c) 43% (d) 46%

( THo THo Hio WlidT, 2009 )}
T SR 9 WHE W H- e § 25% tue g sifwa wa § a1 TS B Al geg

W 10% i G2 a1 §. I9H oy wiawm feam €2 (o8 T, 2006 )
(@) 8:5% (b) 12:5% (©) 15% (d) 17:5%

U GHMER A9 TESH] 1 10% 551 I ot 26% oY A ¥, T a5 1 sifha 9o T 280
?. 387 3 T @ o wliw? (rera witam, 2006 )
(@) T175 (&) T 200 (c) 215 (d) T225

IR F A g 12 T faFg e T 135 3 g H WA ?

(a) 20% (b) 16%% (c) 13%% () $TH 9 FE 7T

T S 19 WM T HF-T0 § 20% 1o 967 Aifha @ § a2 380 W FHS o921 T 8%
THRAAA J9d €. T FI X AN ?
(@) 4% (b) 6% (c) 10% d) 12%
forelt o 1 SR I T 900 R TN T W B% AR 9% F A s g A wm . gk = D
THAR g1 % T9F R TS 16% 91 THAE 981 € @ IY foha o atvan 7if gt ?
(a) T4-76 @™ (b)T 5-76 T () T576 W™ (d) T476 TH

( THoUHoHto WHIHT, 2007 )
et Feite aon 4= & 3ifeRa 09 1 : 2 % oFuw o €. SFFER SHN W 40% FT g2 a1 § a9
FH 3R ¥ I # faert 30% 1 g2 3w & = & g e €2
(@) 15% () 20% () 25% (d) 30%

( THo THo Hio Titelm, 2007 )
wF T 1 sifea gea 712 R T W 15% 1 G o371 o v & 3o oe g9 =gl faq v g,

fFRTAF RIS IO TR T R IR E?  (THouwHoH o wilgm, 2007 )

(@) 15% (b) 18% (¢) 20% (d) 25%
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112.

113.

114.

115.

116.

117.

118.

119.

120.

121.

T SR 2 25000 HfHa Tea et Bt a5 F 20% 99 5% F HHAR T2 F WY ThEd .
g TEH! TUEE W 7 1000 =99 a1 € 991 30 T 25000 & 99 a1 §. 39! Ay-if3 &t wiqwes
ferat & 2 ( T@owHoH o witam, 2007 )
(@) 25% ®iA (b) 25% &MY (c) 10% T (d) 10% B4

T R T8 W aafae qed ¥ 40% s e sifdd s e mmw 15% wg dm . 9w
ferert wforera oy AT ¥ 2

(a) 25% (b) 27-5% (¢) 9% () 19%

T gEt faeem T qoa W 5% wE1 @ 2. A T8 7% 951 & f 9w 9 I 7 30 w9 @
uEt 1 3ifwHa goa faraT § 2

(a) 71395 (b) T 1425 (c) 1575 () T 9 =g =

UF T ¥ 2ifHT qou W 15% g1 2 F G 20% Y I . g 95 T FI-Te= T 153 ),
1 sifera I =) € ?

(@) T 162 (b) T 184 (c) T216 (d) T224

TF AR A FOIF a8 W g qeq Sfwd e ¥ 6 3 ew W 20% 92 W W I 25%
g g §. afE et T 1 F9-e 7432 B, 8 3o SAfRd Oem @ € ?

(a) T675 (b) 7625 (c) T648 (d) T540

et g % ifrd goa W 20% 2 27§ 7o fawa-qed 724 9 5 ¥, sifrd gem W 30%
e o WM W 39 fawa-gog faeear €m 2

(@) T27 (b) T21 (¢) T21:60 (d) T20
T SRR 19T Wl o % 3ifehd o T 15% §2 2| E. T W 19% & FAM 8, -7
Y 2ifep gor faam. sifu gm ?

(@) 34% (b) 36% (c) 40% {d) 36:85%

Teh THRFER W% 95 F o8 W 10% g2 &1 fem@man w31 §. 90g 98 %eds a5 & qed 7 20%
Ffg #% 2 ¥, 7 fape gfewm oy wamE & 2

(a) 6% (b) 8% (c) 10% (d 12%

ferelt gt % oifiRd gE0 W 10% B2 23 % 915 U 1 ged 7 1080 ¥. 3fg g2 7 < St @ gFren
Y 20% NI . =Y T HY-qeg fEam &2

(@) T 1000 (b) T 1200 (c) T 1296 (@) T8 T FE &

U it ¥ 3iferd gog | 732 F9 9 3 § 1S off THEESH B 15% Y 2 T afg e
FA-e T 320 T, T ifFd g W@ A= 9 fee witea @y g ?

(@) 10% &) 20% () 25% (d) 16%

R} B 20 3 4@ 5@ 6@ 7T 8.() 9 (a 10. ()
21.
31.
41.
51,
61.
71.
81.
9. (o)

4}01.
111,

{31.

SUMAET ( WFTHIET 11A)

(&) 12. (3) 13. () 14.(c) 15. (c) 16.-(b) 17.(c) 18. (@) 19. (b) 20. (a)
(3 22.(a) 23.(a) 24.(c) 25 (a) 26.(a) 27.(d) 28.(b) 29.(B) 30. (a)
@ 32.(c) 33.(d) 34.(b) 35 (a) 36.(c) 37.[(d) 38.(c) 39.(a) 40. (a)
(d) 42.(c) 43.(c) 44.(d) 45.(c) 46. (c) 47..(c) 48. (c) 49. (d) 50. (a)
(b) 52.(d) 53.(c) 54.(d) 55.(b) 56.(c) 57.(c) 58.(c) 59.(c) 60. (d)
@ 62 (c) 63.(c) 64.(a) 65. (b) 66. (b) 67.(c) 68.(c) 69. (a) 70. (b)
() T2 (d) T3.(d) 7T4.(b) T5. () 76. () 1. (d) 78.(c) 9. (d) 80. (a)
(c) 82.(d) 83.(b) 84.(b) 85.(c) 86.(a) 87.(a) 88.(c) 89. (a) 90. (b)
92. () 93.(b) 94.(b) 95.(d) 96. (b) 97. (c) 98. (a) 99. (a) 100. (d)
(¢) 102. (b) 103. (b).104. (d) 105. (5) 106. (5) 107. (b) 108, (c) 109. (b) 110. ()
(©) 112. (3) 113. (d) 114. (d) 115. () 116. (a) 117. {b) 18. {c) 119. (b) 120, (a)
{c) il T

i
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[CERICE-rE e il 79T 11A
1. R F FF Y59 = T 250000, fasha o9 = T 348000.
T4 = T (348000 — 250000) = Z 983000.
At % ={ 5090 100 oo =228 04 = 39.294.
250000 5
2. UF Toid agall Fwg gog =T P
T &l gl 1 T e =?(§x12]=?3§.

™ =3 55-19]:?5.
2 2

T %= (fxlxmo ]%: 50%.
2°p

*
10°

1lx
C o e =X 2 |71
[x 10J 10

10

f! 11—x‘—'891:9x= 891x— |=810.
10 11

3, AR g =T x, d =3

4. 26 fFmmo e F1 G T =T 2470.
26 Tl =ae #1 3fed fowd qoa = 7 (2470 + 70) = T 2540.
10 farame =mert =1 sk a e =2 (10 x 110) =7 1100.
16 Tute =Tt &1 foahd o = T (2540 — 1100) =T 1440.
1440

waﬁaéﬁﬁaﬁaﬁaﬂ—m— wfa faamre = 2 90 wfa famo.
s, g foe & urd x HfaX ¥ 7.
38 _ppaBiasg 3 TXiy a0
2 4 2 4
. (10x—-7x)

=165=3x=165x4=x

.. Hfgsii =1 anire d@mm = 220.
6. AT HIS &1 U T =T x. T4 TS & HY T =T (20000 - x).

[xx%}+ {(20000— x)x s }— 20000 = [20000x—2—J

=Q‘Y5;<_‘4)=220.

100 100
= 82, 9Q20000-%) _ 50400 = 5% 2% _ (20400 -18000)
5 5 10
_, (2x-9%)
10 \
.. OIS 1 %9 Y = T 8000.

7. | UES 9 H Y = T x WA e, T wE = T(xx%]:??—g wfa fame.

= 2400 = 3x = 24000 = x =8000.

22500 22500 _ 25 = 22500x10 22500 _
Ox/10) x Sx x

25
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16.

11.

12.

13.

14.

25000 22500

X X

x=2—§(5)-0=?'100 e famte.

fosha Hed = 7 6750 T &7 = 25%.

100
CLHAH =X ¥x6750} = T 9000, 7M™ = 15%.

. i fasha e =% G—é%xs:oooJ =7 10350.

mmAﬁsﬂ?xﬁ@ﬂm.aa

=

=25= 25x=(25000—22500) = 2500

115_ 90
x 1 115% T 90% = 517-50 = xxoxe = 517-50
2 xx B2 = 517.50 = (23% 9)x = 103500 = x = 102500 _ 5
7720710 23x9
ot 4 38 7 500 H @l
o %9 qed = T x. 79,
1754 - x = x— 1492 = 2x = (1754 +1492) = 3246
= x=1623.
;. % 1 T ged =T 1623.
I %4 e = T x. 19,
996 — x = x —894 = 2x = (996 +894) = 1890 = x = 945.
. G B HE YT =T 945.
1 et w9 0 fo e =z%§ 85, = Wiy Hw = 7 10,
LA FIS W EA I =2 (85-10) =T 75
T feifE qea =2 .
¥, foma Yo =?2Tx,€rﬁl=10%.

100 2x 20x
SFA- =T —x— =T —
e [90 3} 27
1 foha-Teg = Ton A AW =T gL g T
) 27 27
Tx_ 27

Y % =| —x——x100 [% = 35%.
27 20x

forshg g = T x e T = 15%,
100 20x
=T —xx ="
A [85 x} 17
forsna g = 7y 741 A = 15%.
100 20y
. g =T | ——xy [=T—.
= (115 yJ 23
. 20x _ 20y 23x

—— = 2x=1Ty=2>y=—
17 23 FENY=IE
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B
. (y—x)= 17 ___(23x—17x)=6_x=i
“ o) Ezﬁﬂ} (23x+17x) 40x 20

17
AL (v—x): (y+x)=3:20
15, OH FA-d = T 20x. 99, fahq g0 = F 21x.
'

M %:bg——xloo % = 5%.
x

16. Torsha qeg =7 100, &Y = T 20. HJ: 39 I3 = T (100 — 20) =T 80.
LW % = %xloo % = 25%.
17. faa g =7 19800, Ty 31 = 10%
Fa-g9 =% %stoo =7 18000.
18, fasha 7ea =7 69.60, ¥ = 25%.
Fa-gea =3 %x69-60j=?%=?92-80.
19. fasra g =¥ 450, w1f7 = 25%.
Fa-09e =% %Oxatso =% 600.
319, 8 T = T 600, T = 25%.
. fawa g =?{%x600] =% 750.
20. fosrg 7ea = 7 720, 711 = 25%.
FAYH =3 ’%me =7 960.
319, 9 T = T 960, T = 25%.
125

o o qea =% @x%o} =% 1200.

21, UM 9E] HTHT =Fx W9

£ 120 (80
Al 120%) —~ (x A1 80%) = = | xX— [-| xx— |=60.
(x T 120%) ~ (x 4) = 60 Lx 100J Lx 100]
6x 4dx

. ?—?=60=>(6x—4x)=300=> 2x=300= x =150

3 T HHI E T 150 7.
22, UMl 4 98 SR T x W TGl 99
x A1 125% <hT 120% <7 110% =330
xxgx@x-u—o=330=>xx£xéxﬂ=330=>z’gi=330
100 100 100 4 5 10 20
4 20
=x= 330x§ =200.
A A 7 = g8 T 200 H G
23, UM TE AR W RI-TE =T 1
950 T I+ 1 HI-TF =T 950.

950 T4 |t &1 fasea e = 1000 Tra < 1 Y T = T 1000.
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24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

- @ = 7 (1000 — 950) = 7 50,
g % =[ 22100 J6 =100 =5 o,
950 TRAET

WA 3 F5] 1 39187 ed =T x. 9
Tx H1110% 1 115% 1 125% = 1265

xX 110 “5 125 =1265=x x£x2—3x£—1265
100 100 100 10 20 4

_1265x10x20x 4

= 800.
11x23x5
3TA: 39 LY T IeIEA T4 Z 800 T,

144 HUET &1 Y oI = T 144.
(144 - 20) 39Sl 7 fasa TG =7 (124 x 1-20) =T 148-80
AN =T (148-80 - 144) =T 4-80.

% =] 230100 |oe = 480%_£ty 3104,
123 122 T3 T3

WA 4 e = T x. Ta509 179 =7 21 Q91 T = x%.
. (x-2)

X
X2 —100x+2100=0= x* - 70x—30x+2100=0

A2 %100=x= 100x-2100 = x*

= x(x-70)-30(x-70)=0=(x—-70) (x-30)=

= x =70 3Ydl x = 30.

[ fasha o9 T x. 79, T =?[xx—23J=?_,

4 T =?[x—f =?3—x.
% =| Ex-tx100 %_@-331%.
4 3x 9

0

A e g =T 10x. 9, fasFa qed =T 11
M= (1lx-10x) =

MY % =| ——x100 % = 10%.
10x

fasha 79 = T 2850, o 31f5fd = 14%.
100
C.wa-gg =% Hx2850 =¥ 2500.
¥4, HI-ed = T 2500, W = 8%.

", anvitee fasRa T = 108><250 =7 2700.

0

(12wfh‘fﬁﬂﬁam )—(12 N 1 %9 Hew) = I = 4 919 T 1 foha 0o
= 12 9 U & A e = (12 99 WA *1 FoaE 7)) - (4 9@ 9 w1 fawa 7o)

= 12 911 131 &1 9 qeg = § T G4 *1 faska 9o
TN yEH A A FFI I =7 |. 79
sTE I M Fg T = am s A T mfawa qea = ¢ 12.

Y % =[§XIOOJ% = 50%.
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31. (39 TS 3 &1 fasea gew) — (39 T 319 &1 hd Ted) = oY = 13 T3 9 1 fowa g
= 39 T AW & A oA = (39 o 9 1 Togha 7)) — (13 T o = Tk o)
= 39 T 39 1 4 Jd = 26 TS AW F foawa g
H Weh T99 SH FFA A =T 1.
TE, 26 T 39 &1 FF 0 = T 26 7 26 917 3 H1 ToFd o8 = T 39.
T =3 (39~ 26) =T 13.

I'd

Y Y%= %%xlOO % = 50%.

32.1,2,3 Hﬁﬁs 1 oo = 30.
A IHA 30 g Gl

1
30 g 1 F9 A =?[5x30] =7 15.
C.EM %=L%x100 % = 20%.

33. 10,5, 15, 6 I AcTWo =(15x 2 x 3)=130
THET 9% 30 Tl THET &,

30 T W FHE-qod =%

4
%XSO] ~760.

AN

30 T T e =3 w30 | =27, 5]10,5,15,6
_ LN AR
60“@“—?(75—60)_? 5 —3_1’1,3’3
™ %] X100 [ = 25%. N
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